

PRIMĂRIA COMUNEI BATOȘ	
INTRARE Nr.	311
ziua 29	Luna 01 an 2013

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnata ing. Banciu Elena, consilier independent în cadrul Consiliului Local al comunei Batoș, prezint acest raport de activitate pe anul 2012.

În urma invstirii mele în funcția de consilier independent în cadrul Consiliului Local al comunei Batoș, funcție pe care am dobândit-o pentru prima oară, am încercat să mă integrez în colectivul de lucru alături de ceilalți consilieri mai vechi și cu mai multă experiență, pentru a-mi aduce contribuția la dezvoltarea comunei și la bunăstarea concetățenilor.

Am participat la toate ședințele de lucru ordinare și extraordinare ale Consiliului Local care au avut loc, precum și la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte.

În cadrul acestora am analizat proiectele prezentate, am adus amendamente acolo unde am crezut că este cazul și am venit venit cu noi propuneri.

Cea mai mare activitate a mea a fost în plan cultural, unde împreună cu Gupul Folcloric Multietnic "Flori de măr" din care fac parte și eu, am susținut spectacole artistice în satele comunei Baroș, cu diferite ocazii; sărbători religioase, sărbători naționale, Ziua mărului, etc. În cadrul acestui grup am reunit cetățeni reprezentanți ai tuturor etniilor conlocuitoare cu scopul de a păstra obiceiurile locale și a le duce mai departe și totodată de a menține armonia și buna înțelegere între cetățenii comunei. Pentru a susține acest lucru am făcut demersuri pentru a înregistra juridic acest grup sub denumirea „Asociația Culturală Flori de măr.”

Alte intervenții și propuneri pe care le-am avut au fost referitoare la:

- Păstrarea curățeniei în localități, (spații de joacă spații verzi, zona numită Ciugău,) unde am propus instalarea unui recipient de gunoi mai mare.**
- Curățirea vegetației de pe marginea drumurilor**

dintre sate, a parcelelor agricole de lângă drumurile comunale, vegetație care strică aspectul și constituie sursă de infestare pentru culturi.

- Protejarea fermierilor locali și stimularea lor pentru a participa la diferite sărbători locale, prin acordarea unor facilități (scutirea de anumite taxe).**
- Repararea drumului care face legătura cu localitatea Săcalul De Pădure și prin aceasta recuperarea unei bune suprafețe arabile deteriorate.**
- Montarea în căminele culturale a unor cuiere foarte necesare pe timp de iarnă.**

O altă propunere a fost înființarea unui ziar local pentru comuna noastră, lucru foarte necesar pentru o comună cu o gamă de activități atât de vastă, ziar care să vină în sprijinul oamenilor pentru informarea lor, propunere care a stârnit foarte multe comentarii.

Unele dintre propunerile mele au fost realizate, altele urmează să se materializeze în viitorul apropiat în funcție de posibilități.

Doresc în continuare să-mi aduc aportul în luarea unor decizii corecte pentru bunul mers al comunei și pentru a nu-i deșamații pe cei care m-au ales.

**Batoș
28/01/2013**

**Consilier independent
Ing. Banciu Elena**

